מבוא למדעי המחשב – בוחן אמצע
משך המבחן: 90 דקות

שאלה 1: 

כתבו תכנית המדפיסה למסך את כל המספרים הארבע ספרתיים שסכום ספרותיהם  הוא 20,  

כלומר הפלט יתחיל ב-

1199 1289 1298 1379 1388 1397 1469 1478 1487 1496 1559 1568 1577 1586 

ויסתיים ב-

9641 9650 9704 9713 9722 9731 9740 9803 9812 9821 9830 9902 9911 9920
שאלה 2: 

כתבו פונקציה שכותרתה

void hyphen (char s[ ])

הפונקציה תקבל כפרמטר מחרוזת ותדפיס אותה למסך כך שבין כל שני תווים מפריד מקף (כלומר התו - ) למשל הפקודה 

hyphen("hello world!!");

צריכה לגרום לפלט

H-e-l-l-o- -w-o-r-l-d-!-!

הערה: הפלט לא אמור להתחיל במקף ולא להסתיים במקף (אלא אם יש מקפים במחרוזת עצמה).

שאלה 3: 
1. נתון הקוד הבא:
#include<stdio.h>
int main( ){


int a,b,c,d;


scanf("%d %d %d %d",a,b,c,d);


for(n=1; n<=b*d; n++){


if (a = n%b && c = n%d)




printf("%d\n",n);


printf("No such number.\n")

return 0;

}
בכתיבת התוכנית נפלו מספר שגיאות המונעות ממנה להתהדר.  הציעו דרך לתקן את התוכנית כך שתתהדר ותרוץ כהלכה.  התוכנית אמורה לקלוט מהמשתמש ארבעה מספרים  a,b,c,d  ולרשום לפלט את המספר הטבעי הקטן ביותר המתחלק ב- b בשארית a ומתחלק ב- d בשארית c. אם אין מספר כזה, התוכנית אמורה לרשום לפלט "No such number".
